

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: ZB-ATK106

Intermediate shelf - 1000x600mm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Intermediate Shelf 1000x600mm (ZB-ATK106)

1. General Information

The Intermediate Shelf 1000x600mm (ZB-ATK106) is designed for use in various settings, including commercial kitchens and food service environments. It provides ample space for storage and organization, enhancing efficiency in food preparation and service.

2. Safety Information

- General Safety: Ensure the shelf is installed on a stable and level surface to prevent tipping or collapsing. This shelf is designed for indoor use only.
- Load Capacity: The maximum load capacity is 500 kg. Do not exceed this limit to prevent structural failure or injury.
- Sharp Edges: Be cautious of any sharp edges during handling and installation. Wear protective gloves if necessary.
- Stability: Regularly check the stability of the shelf, especially after loading items. Adjust or secure as necessary.
- Children: Keep children away from installation and operation areas to avoid accidents.

3. Product Specifications

- Model: ZB-ATK106
- Dimensions: 1000mm x 600mm
- Material: Stainless Steel
- Weight: 15 kg
- Load Capacity: 500 kg
- Color: Silver Finish
- Usage: Indoor

4. Setup and Installation

1. Gather Tools: You will need a level, wrench, and screwdriver.
2. Select Location: Choose a flat surface for optimal stability and accessibility.
3. Assemble Legs: Attach the four legs to the shelf using the provided screws and bolts. Ensure all connections are tight.
4. Level the Shelf: Use a level to ensure the shelf is perfectly horizontal. Adjust leg height if necessary.
5. Secure to Wall (Optional): For added stability, you may choose to secure the shelf to a wall using anchor screws. Ensure all screws are tight and the shelf is secure.

5. Operation

- Load items evenly across the shelf to maintain balance and integrity.
- Do not overload the shelf beyond the stated maximum load capacity.
- Monitor for any signs of wear or damage during use.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the shelf regularly with warm, soapy water and a soft cloth.
- Avoid using abrasive materials that could scratch the surface.
- Inspect the shelf periodically for signs of rust or wear, and address any issues promptly.

7. Troubleshooting

- Issue: Shelf is unstable
 - Solution: Ensure all legs are securely attached and adjust the height to level the shelf.
- Issue: Rust spots appear
 - Solution: Clean affected areas with rust remover and apply a food-safe protective coating.
- Issue: Difficulty assembling
 - Solution: Double-check the assembly instructions and ensure all parts are accounted for.

8. Disposal

- When disposing of the Intermediate Shelf, ensure you follow local regulations regarding metal waste. Recycle when possible to minimize environmental impact.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please contact:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für das Zwischenregal 1000x600mm (ZB-ATK106)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Dank, dass Sie sich für das Zwischenregal 1000x600mm (ZB-ATK106) entschieden haben. Dieses Regal ist ideal für Gastronomiebetriebe und bietet eine stabile und platzsparende Lösung zur Aufbewahrung von Lebensmitteln und Küchenausstattung.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Nur für die vorgesehene Verwendung in Gastronomiebetrieben und professionellen Küchen verwenden.
- Belastung: Die Maximalbelastung darf 150 kg nicht überschreiten. Die gleichmäßige Verteilung der Last ist erforderlich, um Instabilität zu vermeiden.
- Installation: Nur von qualifiziertem Personal installieren lassen.
- Umgebung: Das Regal darf nicht in feuchten oder stark schwankenden Temperaturen eingesetzt werden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder chemischen Reiniger, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Kindersicherheit: Stellen Sie sicher, dass das Regal außerhalb der Reichweite von Kindern aufgestellt wird.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Modell: Zwischenregal ZB-ATK106
- Abmessungen: 1000 x 600 mm
- Maximale Belastung: 150 kg
- Material: Edelstahl
- Oberfläche: gebürstet
- Farbe: Silber
- Einsatzbereich: Innen- und Außengebrauch

4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung: Überprüfen Sie, ob alle Teile im Lieferumfang enthalten sind.
2. Standort wählen: Wählen Sie einen stabilen und ebenen Untergrund.
3. Montage der Regalbeine:
 - Befestigen Sie die vier Beine mit den provided Schrauben am Regalboden.
 - Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben festgezogen sind.
4. Anbringen der Einlegeböden:
 - Platzieren Sie die Einlegeböden in der gewünschten Höhe auf den vorgegebene Halterungen.
5. Regal aufstellen: Heben Sie das Regal vorsichtig an und positionieren Sie es an dem vorher gewählten Standort.
6. Überprüfung: Vergewissern Sie sich, dass das Regal stabil steht und keine Wackelbewegungen macht.

5. Betrieb

Das Regal ist nun betriebsbereit. Stellen Sie sicher, dass die maximal empfohlene Belastung nicht überschritten wird.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Regal regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, um das Material nicht zu beschädigen.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität und ziehen Sie gegebenenfalls lose Schrauben nach.

7. Fehlersuche

- Problem: Regal wackelt oder ist instabil.
 - Lösung: Überprüfen Sie alle Schrauben auf festen Sitz und stellen Sie sicher, dass das Regal auf einem ebenen Untergrund steht.
- Problem: Rostbildung auf der Oberfläche.
 - Lösung: Reinigen Sie das Regal gründlich und verwenden Sie dann Edelstahlpflegeprodukte, um die Oberfläche zu schützen.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Regal gemäß den geltenden gesetzlichen Bestimmungen für Metallprodukte. Bringen Sie das Produkt zu einem Recyclinghof oder einem Fachbetrieb für Metallabfälle.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Intermediäre Plank 1000x600mm ZB ATK106

1. Algemeen Informatie

De Intermediäre Plank 1000x600mm ZB ATK106 is een duurzame en veelzijdige plank ontworpen voor gebruik in professionele keukensomgevingen. Deze plank biedt extra opslagruimte en kan eenvoudig worden geïntegreerd in verschillende werkstations.

2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat de plank op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst.
- Gebruik de plank alleen voor het beoogde doel en binnen de gespecificeerde gewichtslimieten.
- Vermijd het plaatsen van zware voorwerpen op de rand van de plank om kantelen te voorkomen.
- Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade en vervang indien nodig.
- Gebruik geschikt schoonmaakmiddel en vermijd agressieve chemicaliën.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 1000 mm x 600 mm
- Materiaal: RVS (Roestvrij staal)
- Draagvermogen: Tot 300 kg
- Gewicht: 15 kg
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Geschikt voor zware artikelen in een professionele keuken.

4. Installatie en Opstelling

- Controleer de verpakking op eventuele schade bij ontvangst.
- Kies een geschikte locatie voor de plank, waarbij voldoende ruimte is voor toegang en gebruik.
- Zorg ervoor dat de ondergrond vlak en stabiel is.
- Bevestig de plank aan de wand of op een steunstructuur, indien nodig, met de meegeleverde bevestigingsmiddelen.
- Controleer of de plank stevig en veilig is bevestigd voordat u deze gaat gebruiken.

5. Gebruik

- Plaats de gewenste items op de plank, waarbij u het gewicht gelijkmatig verdeelt.
- Vermijd het plaatsen van voorwerpen die voorwerpen kunnen laten vallen of die kunnen schuiven.
- Sluit de deuren of lades van apparatuur indien de plank in de nabijheid van dergelijke items wordt gebruikt.

6. Reinigen en Onderhouden

- Veeg de plank regelmatig af met een vochtige doek.
- Gebruik neutrale schoonmaakmiddelen voor het reinigen; vermijd schurende middelen.
- Droog de plank na het schoonmaken om waterschade te voorkomen.
- Controleer en onderhoud de bevestigingsmiddelen om losse onderdelen te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Plank wiebelt of is instabiel.
Oplossing: Controleer de bevestiging en zorg ervoor dat de plank op een vlakke ondergrond staat.
- Probleem: Schade aan het oppervlak.
Oplossing: Inspecteer op scherpe voorwerpen en vermijd deze bij het plaatsen van items.

8. Afvoer

- Bij het vervangen of afvoeren van de plank, zorg ervoor dat dit gebeurt in overeenstemming met lokale richtlijnen voor de afvoer van materialen. Het RVS kan vaak worden gerecycled.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen via:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante Intermedio 1000x600mm ZB-ATK106

1. Información General

Este estante intermedio está diseñado para brindar un excelente soporte y versatilidad en diversas aplicaciones. Ideal para entornos comerciales y de cocina, su tamaño de 1000x600mm permite una adecuada organización del espacio.

2. Información de Seguridad

- Asegúrese de que el estante esté instalado sobre superficies niveladas y estables para evitar caídas o inestabilidad.
- Evite sobrecargar el estante más allá de su capacidad máxima especificada.
- Mantenga el área alrededor del estante libre de obstrucciones para prevenir accidentes.
- Este producto está destinado solo para uso en interiores. No lo exponga a condiciones climáticas extremas.
- Revise regularmente los tornillos y fijaciones para garantizar que estén apretados y en buen estado.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1000mm x 600mm
- Capacidad de carga: 150 kg
- Material: Acero inoxidable
- Acabado: Superficie pulida para fácil limpieza
- Uso recomendado: Entornos comerciales, de cocina y almacenamiento

4. Configuración e Instalación

- Paso 1: Verifique que tenga todas las piezas y herramientas necesarias. Debe tener: el estante, soportes, tornillos y un destornillador.
- Paso 2: Seleccione una ubicación adecuada, asegurándose de que sea nivelada.
- Paso 3: Fije los soportes en la pared a una altura deseada utilizando el nivel para garantizar que estén rectos.
- Paso 4: Coloque el estante sobre los soportes y asegúrelo con los tornillos.
- Paso 5: Verifique que el estante esté firmemente instalado y no se mueva.

5. Funcionamiento

Este estante es ideal para almacenar utensilios, ingredientes y otros suministros. No exceda la capacidad de carga recomendada para un funcionamiento seguro y eficiente.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpiar el estante regularmente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite el uso de productos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Inspeccione el estante periódicamente para asegurarse de que esté seguro y libre de corrosión.

7. Solución de Problemas

- El estante se mueve: Verifique que todas las fijaciones estén apretadas y que el estante esté correctamente instalado.
- Ruidos inusuales: Asegúrese de que no haya objetos sueltos en el estante y revise nuevamente las fijaciones.
- Corrosión: Limpie inmediatamente cualquier derrame y mantenga el estante seco.

8. Desecho

Al final de su vida útil, este producto debe ser desechado de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje de metales. No arroje el producto a la basura común.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia adicional, comuníquese con nosotros:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manual du Produit : Étagère Intermédiaire 1000x600mm ZB ATK106

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi l'Étagère Intermédiaire 1000x600mm ZB ATK106. Ce produit est conçu pour améliorer votre espace de stockage et optimiser l'organisation dans votre cuisine professionnelle. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

2. Informations de Sécurité

- Assurez-vous que l'étagère est installée sur une surface plane pour éviter tout basculement.
- Ne surchargez pas l'étagère au-delà de la capacité maximale recommandée.
- Évitez d'utiliser des produits chimiques abrasifs pour le nettoyage.
- Gardez l'étagère propre et exempte d'objets encombrants pour minimiser les risques d'accidents.
- Ne laissez pas les enfants s'approcher de l'étagère non surveillés.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Dimensions : 1000 x 600 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Charge maximale : 200 kg
- Poids : 15 kg
- Couleur : Acier inoxydable poli
- Utilisation : Destinée aux environnements professionnels comme les cuisines commerciales.

4. Installation et Montage

1. Emplacement : Choisissez un emplacement approprié pour l'étagère, en veillant à ce que l'espace soit propre et dégagé.

2. Assemblage :

- Retirez toutes les pièces de l'emballage.
- Commencez par assembler les pieds de l'étagère.
- Fixez le plateau à l'aide des vis fournies dans le kit d'assemblage.

3. Niveau : Utilisez un niveau pour vous assurer que l'étagère est bien droite.

4. Fixation : Si nécessaire, fixez l'étagère au mur pour plus de stabilité.

5. Fonctionnement

L'Étagère Intermédiaire est prête à être utilisée après installation. Disposez vos objets de manière équilibrée pour garantir une répartition uniforme du poids.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez l'étagère avec un chiffon doux et un nettoyeur non abrasif.
- Évitez d'utiliser des éponges rugueuses qui pourraient rayer la surface.
- Vérifiez régulièrement l'état des vis et des joints pour assurer la stabilité.

7. Dépannage

- Problème : L'étagère vacille.
- Solution : Assurez-vous que tous les pieds sont bien fixés et que l'étagère est placée sur une surface plane.
- Problème : Difficulté d'assemblage.
- Solution : Revoir les étapes d'assemblage et s'assurer que toutes les pièces sont présentes.

8. Élimination

Lorsque votre produit arrive en fin de vie, débarrassez-vous-en de manière responsable. Consultez les réglementations locales concernant le recyclage des matériaux en acier inoxydable.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi GGM Gastro. Nous espérons que notre produit répondra à vos attentes.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Mensola Intermedia 1000x600mm ZB-ATK106

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per la Mensola Intermedia 1000x600mm ZB-ATK106. Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione di stoccaggio stabile e sicura in ambienti commerciali e di ristorazione.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Prima di utilizzare la mensola, assicurarsi che sia montata correttamente e stabilmente.
- Non sovraccaricare la mensola oltre il limite raccomandato, che è di 150 kg.
- Evitare l'uso della mensola in ambienti umidi senza una protezione adeguata.
- Utilizzare solo per l'uso previsto e seguire le istruzioni per l'installazione e l'uso.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- In caso di danni o usura, cessare immediatamente l'uso sul prodotto.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1000x600 mm
- Capacità di carico: 150 kg
- Materiale: Acciaio inox
- Finitura: Lucida
- Colore: Acciaio inox

4. Installazione e Montaggio

- Assicurarsi che l'area di installazione sia pulita e asciutta.
- Utilizzare una livella per garantire che la mensola sia installata in modo uniforme.
- Fissare i supporti della mensola alla parete utilizzando le viti fornite, seguendo le istruzioni.
- Assicurarsi che i supporti siano ben fissati e in grado di sostenere il peso previsto della mensola.
- Posizionare la mensola sui supporti e assicurarsi che sia stabile prima di caricarla.

5. Operazione

- Una volta installata, la mensola può essere utilizzata per riporre materiale, attrezzature o forniture.
- Distribuire il peso in modo uniforme e non sovraccaricare la mensola.
- Monitorare la mensola regolarmente per segni di usura o danni.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire la mensola con un panno umido e un detergente neutro.
- Evitare l'uso di prodotti abrasivi o sostanze chimiche aggressive che possono danneggiare la finitura in acciaio inox.
- Controllare periodicamente i supporti per garantire che siano saldi e privi di ruggine.
- In caso di necessità, sostituire i supporti danneggiati.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la mensola non è stabile, assicurarsi che sia montata correttamente e che i supporti siano ben fissati.
- Se si notano segni di ruggine o usura, interrompere l'uso e contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

- Alla fine della vita utile del prodotto, smaltire la mensola in conformità con le normative locali per i materiali metallici.
- Non gettare il prodotto nell'indifferenziato ma portarlo in un centro di riciclaggio autorizzato.

9. Contatti

Per qualsiasi domanda o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania